ÜNİTESİ 		: Satın Alma Müdürlüğü

SAYI 			: 2013/9200

KONU		 	: FIFA U20 DÜNYA KUPASI FAN ZONE (TARAFTAR FESTİVAL ALANI) ORGANİZASYONU İŞİ

SON BAŞVURU TARİHİ	: 03 Mayıs 2013 Cuma Günü Saat 15.00

21 Haziran 2013 – 13 Temmuz 2013 tarihleri arasında ülkemizde düzenlenecek FIFA U20 Dünya Kupası organizasyonları kapsamında Taksim Tepebaşı’nda Fan Zone (Taraftar Festival alanı) kurulacaktır. Söz konusu iş ile ilgili firmanızdan kapalı zarf usulü ile teklif istenmektedir.

YETERLİLİK-ÖN ŞART 

Belirlenen iş için teklif verecek firmaların uluslararası deneyimleri önem arz etmekte olup, ayrıca futbol konusunda deneyim sahibi olmaları, çok disiplinli – bütünsel hizmet sunabilmeleri beklenmektedir. 

Başvuracak firmalarda aranan özellikler şunlardır:
 
a) Her katılımcının en az 3 yıldır tasarım, organizasyon, reklam, iletişim ve/veya teknik faaliyeti yürütüyor olması gerekmektedir. 

b) Katılımcı firmaların ek bir dosya ile spor konusunda daha önce yaptıkları tüm çalışmaları TFF ile paylaşmaları gerekmektedir.

BAŞVURU PROSEDÜRÜ 

Proje teklifleri; 
1- Proje tasarım önerilerini, geçmişte yapılan çalışmalarla ilgili bilgilendirmeleri içeren birinci zarfı, 
2- “Ajansa /İstekliye Ait Bilgiler “ içerikli paketten oluşan ikinci zarfı, 
3- “Mali Teklif “ içerikli paketten oluşan üçüncü zarfı içerir. 

Proje tekliflerinin en geç 03 Mayıs 2013 tarihinde, saat 15:00’e kadar üç ayrı zarfı içeren bir paket halinde Türkiye Futbol Federasyonu, İstinye Mahallesi Darüşşafaka Caddesi No:45 Kat:2 34460 İstinye / İstanbul adresinde mukim Satın Alma Müdürlüğüne teslim edilecektir.

Türkiye Futbol Federasyonu’na gönderilecek teklifler elden veya özel ulak yoluyla teslim edilecektir. 

Türkiye Futbol Federasyonu’na 03 Mayıs 2013 tarihinde saat 15:00 den sonra teslim edilen teklifler değerlendirmeye alınmayacaktır.

Teklif Sahibi aşağıda belirtilen belgeleri dosyasında teslim edecektir:
Dosya üzerine işin adı yazılıp mühürlenip kapatılacaktır.

a. Tebligat için adres beyanı, telefon numarası, faks numarası ile elektronik posta adresi,
b. Mevzuat gereği kayıtlı olduğu ticaret ve/veya sanayi odası belgesi, 
c. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren noter tasdikli imza beyannamesi veya imza sirküleri,
d. Referans dosyası,

Detay bilgi 0212 3622263 nolu telefonla veya elifcanbay@tff.org mail adresinden alınabilir. İlgili firmalar tüm organizasyon aktiviteleri ve teknik gereksinimler konusunda teklif vereceklerdir.

TFF. 4734 Sayılı Kamu İhale Kanununa tabii olmayıp, Teklifleri değerlendirip değerlendirmemekte, dilediği istekliye işe ihale etmekte serbesttir.
İŞİN TANIMI

FIFA U20 Dünya Kupası Türkiye 2013 kapsamında, Fan Zone İstanbul Taksim, Tepebaşı’nda 20 Haziran – 13 Temmuz tarihleri arasında saat 15:00 – 23:00 saatleri arasında açık olacak şekilde Fan Zone alanının kurulması ve organizasyonunun yapılması işidir. İşin amacı turnuva ve sponsorlarının tanıtımlarının yapılması ve turnuvaya olan ilginin maksimum hale getirilmesidir. İş ile ilgili örnek teknik çizimler EK1’de bulunmaktadır. Sahne ve çevresinde kullanılacak ses, ışık ve görüntü gereksinimleri ile ilgili bilgiler EK2’de bulunmaktadır. 
· Fan Zone alanı için EK1’deki örnek çizimlere göre, Sponsor ve Ev Sahibi şehirlere vermek zorunda olduğumuz ölçülere uygun olarak farklı tasarımlar gerçekleştirilebilir.
· Fan zone alanının tüm altyapı donatımı (elektrik, kablolama, su vb.) firma tarafından yapılacaktır.
· Fan Zone alanı içerisinde FIFA Sponsorları, Yerel Sponsorlar ve Ev Sahibi şehirlerin standları bulunacaktır. Tüm standların alt ve üstyapı işleri yapılacaktır.
· Fan Zone alanında 7/24 güvenlik personeli bulunması gerekmektedir. Güvenlik personeli sayısı ziyaretçi sayısı gözetilerek maksimum güvenlik sağlanacak şekilde ayarlanmalıdır.
· Fan Zone alanı bariyerler ile çevrelenecektir. Bariyerlerin dışına OSB ahşap kaplanacak, üzerine vinil baskı ile markalama yapılacaktır.
· Fan Zone alanının 3 adet girişine üzeri vinil baskı markalamalı Tag üretilecektir.
· Fan Zone Yemek alanında yaklaşık 12 adet piknik oturma grubu olacaktır. 20m yemek stand alanı kurulacaktır. Yemek firmalarının hizmet verebileceği şekilde dizayn edilecektir.
· Fan Zone alanında EK2’de belirtilen sahne ve ses, ışık, görüntü sistemi kurulacaktır.
· Fan Zone alanında 8 adet mobil WC bulundurulacaktır. (1 adet engelli, 7 adet standart) Mobil WC’lerin temizlik ve bakımları maksimum hijyen sağlayacak şekilde gerçekleştirilecektir.
· Fan Zone alanı ana sahne etkinlik akışı, işi alacak organizasyon firmasının vereceği alternatif etkinlik teklifleri doğrultusunda FIFA ve LOC (Yerel Organizasyon Komitesi) tarafından belirlenecektir.
· Teklifler tüm montaj ve demonte işleri dahil olarak verilecektir.
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