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TFF Futbolda Psikolojik Performans Danışmanlığı Sertifikasyonu 2017 - 2018 Dönemi 2. Basamak Kursu 23-25 Şubat 2018 tarihlerinde TFF İstanbul Hasan Doğan Milli Takımlar Kamp ve Eğitim Tesisleri Riva’da yapılacak.
Kursa aşağıdaki bağlantıda listesi bulunan 1.Basamak Kursuna katılmış adaylar katılacak.
Kurs katılımcı listesi için tıklayınız.
Kursta konaklamasız ve 23-24 Şubat geceleri konaklamalı olarak iki katılım seçeneği bulunmaktadır. Tesislerde konaklayacak kursiyerler için sabah kahvaltısı, öğle yemeği ve akşam yemeği ücretsiz olup, konaklamayacak katılımcılar için de öğle yemekleri ücretsiz sağlanacaktır. 
Konaklamasız katılım ücreti 700 TL olup 23-24 Şubat geceleri konaklama dahil katılım ücreti 900 TL’dir.
	Kurs kayıt ve ödemeleri 07-15 Şubat 2018 tarihleri arasında aşağıda bağlantısı bulunan TFF Kurs Başvuru Sistemi üzerinden yapılacaktır. 15 Şubat 2018 Perşembe günü mesai bitimine kadar TFF Kurs Başvuru Sistemi üzerinden kayıt ve ödeme işlemlerini tamamlamayan kişiler kursa alınmayacaktır.
Kredi kartı ile ödeme yapacak katılımcıların TFF Kurs Başvuru Sistemi'ndeki adımları takip etmesi gereklidir.
Havale/eft ile ödeme yapacakların kurs ücretlerini aşağıda bilgileri bulunan TFF hesabına yatırdıktan sonra kayıt bağlantısındaki adımları takip etmeleri gereklidir. Ödemenin açıklama kısmında katılımcı ad, soyadı ve meslek bilgisi belirtilmesi zorunludur.




Kayıt için tıklayınız  (https://basvuru.tff.org/basvuru/basvuru.aspx)
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